

Beszámoló

Szántó Zoltán, Mezei Gábor
Szlovákia, Technical University of Kosice
2006 őszi félév

Utazás:

Kassa körülbelül 270km-re található Budapeستől, így autóval maximum 4 óra alatt ki lehet érni. Mi vonattal közlekedtünk, ami IC-vel 3 órás út, gyorsvonattal pedig kb. 4 órát jelent. A kedvezményes retúrjegy 6200Ft volt, úgyhogy meggondolandó a sűrű utazgatás.



A kassai pályaudvar és a 6-os villamos

Helyi közlekedés:

A helyi közlekedés kicsit szokatlannak tűnt számunkra a budapesti nyüzsgő városhoz képest. A buszok és villamosok ritkábban járnak, viszont többféle járat megy ugyanabba az irányba. Kellett egy kis idő, míg átláttuk, hogy mikor melyik busszal érdemes közlekedni. A jegy árak elég barátságosak, 6sk a diákjegy és 12sk a teljes árú jegy mi havi bérletet vettünk, ami kb.: 200sk. A chipkártyás diákigazolványra töltik fel a havi bérletnek megfelelő összeget és ezt ellenőrzik az ellenőrök.

Az éjszakai járat nem túl jó a kollégiumhoz, mert csak 1 járat van hajnali 2óra körül.

Szállás:

A Kollégiumi szállást a kinti egyetem intézte, nekünk csak a regisztrációs papírokat kellett kitölteni, amit küldtek. A szállás díja kb.: 15ezer Ft/hónap.

Nagyon szép felújított szobák állnak a külföldi diákok rendelkezésére a kollégium 5. emeletén. Sajnos még nem voltak készen a szobák, amikor kimentünk és a régi részen kaptunk szállást 2 hónapig, de az utolsó hónapra már beköltözhattünk az új szobába. Két darab két ágyas szobához tartozik egy közös helyiség, amiből nyílik a fürdőszoba és a wc. Minden szobában van internet csatlakozás, amiért külön kell fizetni. Van kondi terem is a földszinten, aminek a használata kb.: 1500Ft-ba kerül egy félévre.



2db kétágyas szoba



felújított mosdó



Étkezés:

A diákoknak kedvezményes volt az étkezés az egyetem menzáján. Szintén a diákigazolványt kellett használni az étkezéshez is. Feltöltöttünk rá valamennyi pénzt, amit lefogyaszthattunk. Diákoknak 80 sk –ig az egyetem visszafizette az étkezés felét, 80 sk felett pedig 40 sk –t . Körülbelül 80 – 90 sk-ból ki is jött egy ebéd amiben leves, főzelék és desszert is benne volt.

Tapasztalatok, élmények:

Megérkezésünkkor vegyes kép fogadott minket. Mikor leszálltunk a vonatról két nagy kofferünkkel, nehezen tudtuk eldönteni, hogy merre induljunk. Kassa tömegközlekedését nem ismerve gyalog indultunk felkutatni az iskolát. Mikor a ragyogó időben beértünk a hangulatos főutcára és megláttuk a mesterséges patak mentén felállított sörsátrakat és az ott csipogó turistákat, már éreztünk egyfajta, most nyaralunk érzést. Az iskolában barátságosan fogadtak, minden segítséget megkaptunk.

A kollégium az első hat hétben nem nyújtotta azt, amire számítottunk, de mikor megkaptuk az új felújított szobánkat, már nem panaszkodhattunk(ahogyan a fenti képeken is látszik, szép szobákat alakítottak ki a külföldi diákoknak).

A mindennapi iskolai teendők mellett még sok időnk maradt a sportolásra, így az úszásra a helyi uszodában, vagy a kondi-teremre a kollégiumban, de még lett volna lehetőségünk a közeli tornatermekben squash-olni, focizni, tollaslabdázni... A magas Tátrába is eljutottunk többször is. Kassáról kb. 2 óra utazás volt vonattal és igazán szép élmény volt, mindenkinek ajánljuk.

A kollégiumban megismert más erasmusos diákokkal izgalmas volt felfedezni Kassát találkozni sok új emberrel, szlovákokkal, spanyolokkal, franciákkal, finnekkel, szlovákiai magyarokkal, és megismerni, hogy ők hogyan élnek, hogyan gondolkoznak és milyen emberek.

Jól éreztük magunkat, és szívesen maradtunk volna még, azt ajánlom annak, aki tervezgeti a kiutazást, hogy minél hosszabb időre maradjatok kint és élvezzétek a szabad életet, miközben tanultok és buliztok.



A Fő utca (Hlavná)



A toronyból



A Kollégium